ALGEBRA I / MATEMATICA DISCRETA I
PRACTICO 2

(1) Decir si los siguientes conjuntos son inductivos. Justificar.

(a) {z €R |z =+/n,n € N}.

(b) {z € R| z+ 4 es multiplo de 5 }.

(¢) Un subconjunto finito de N.

(d) Un subconjunto infinito de N que contenga al 1.
)

(e) NU{0}.
(f) Nu{3}.

(2) Dado un natural m, probar que Vn € N; z, y € R, se cumple:

a) z".x™ = gt b) (™)™ = ™™, c) (z.y)” = z™.y".
Respuestas:
a)
2™ = (z.z....7) . (.2...7) = T.T......;x;, = T
—_—— —— TS—
n m n+m

(3) Analizar la validez de las siguientes afirmaciones:

a) (22")2" =2 n ke N b) (2")2 = 4"; n e N, c) 27+ = 27 4 211,
(4) Calcular:
AP, HE -2 Q@@ Q)T +DE - )
(5) Calcular
D | R o "
a) y T, b) || c) —_ d) —
= Faie Pt k(k +4) ampn—1

(6) Demostrar por 1nducc1on las 51gu1entes igualdades:
n

a)zak-i-bk Zak—i—Zbk b)zj:w

k=1
" 1 n LN nn+1)(2n+1
C)Zz(i—i-l):n—i-l )3 = e

)i(2k+1) (n+ 1) f) iisz (M)Q
an+1

n
g)Zak:ﬁ donde a € R, a #0, 1.

=n+ 1.

(7) Probar que la suma de los dngulos interiores de un poligono de n lados es (n — 2).180 grados.

(8) Probar las siguientes afirmaciones:
(a) aeR a>-1,=(14+a)">1+na,Vn e N
(b) n* <4™;Vn €N, n > 5.
(c) VnEN 3" > 1+2”
)

(d Z ap < (Z |ak|>

(9) Hallar ny € N tal que Vn > ng se cumpla que n? > 11n + 3.
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(10) Las siguientes proposiciones no son vilidas para todo n € N. Indicar en qué paso del principio
de induccién falla la demostracion:
a) n =n? b)n=n+1 c) 3" = 3nt2,



